Randul 1
1. Se dau două numere naturale a b. Determinați câte numere naturale din intervalul [a,b] se divid cu toate cifrele lor nenule.

Date de intrare
Programul citește de la tastatură numerele a b.

Date de ieșire
Programul va afișa pe ecran numărul C, reprezentând numărul de numere naturale din intervalul [a , b] care se divid cu toate cifrele lor nenule.

Restricții și precizări
· 1 ≤ a < b ≤ 1.000.000.000

· b-a ≤ 1.000

Exemplu

Intrare
11 25

Ieșire
6

Explicație

Cele 6 numere din intervalul [11,25] care respectă regula sunt: 11 12 15 20 22 24.

2. Se dau cel mult 100000 de numere naturale, cu cel mult 2 cifre fiecare. Afişaţi în ordine strict crescătoare valorile impare care se regăsesc printre valorile date, şi în ordine strict descrescătoare valorile pare care se regăsesc printre valorile date.

Date de intrare

Fişierul de intrare pareimpare.in conţine cel mult 100000 de numere naturale, cu cel mult 2 cifre fiecare, dispuse pe mai multe linii şi separate prin spaţii.

Date de ieşire

Fişierul de ieşire pareimpare.out va conţine pe prima linie şirul valorilor impare, separate printr-un spaţiu, iar pe a doua linie şirul valorilor pare, separate printr-un spaţiu.

Restricţii şi precizări

· în fişierul de intrare se află cel puţin un număr par şi cel puţin un număr impar;

Exemplu

pareimpare.in
75 12 3 3 18 75 1 3

pareimpare.out

1 3 75

18 12
Randul 2
1. Fiind date două numere a şi b, îl numim pe a sufix al lui b dacă a este egal cu b sau dacă b se poate obţine din a prin alipirea la stânga a unor noi cifre.

Exemplu: 12 este sufix al lui 12, iar 15 este sufix al lui 31415.

Cerința

Se dă un număr natural x și un șir de numere naturale. Să se determine ultimul număr din șir care îl care ca sufix pe x.

Date de intrare

Fișierul de intrare nrsufix.in conține pe prima linie numărul x, iar pe următoarele linii numerele din șir.

Date de ieșire

Fișierul de ieșire nrsufix.out va conține pe prima linie ultimul număr din șir care îl care ca sufix pe x. Dacă în șir nu există nici un astfel de număr, se va afișa nu exista.

Restricții și precizări
· toate numerele din fișierul de intrare au cel puțin una și cel mult nouă cifre 
·    șirul dat va conține cel puțin două și cel mult 1.000.000 de elemente

Exemplu

nrsufix.in

12

3445 89312 1245 12 67120 312 1234578
nrsufix.out

312
2. Un şir se numeşte şir vale, dacă are un singur minim pe poziţia v şi respectă următoarele proprietăţi:
· În stânga şi în dreapta minimului există cel puţin câte un element.

· Secvenţa a[1], a[2], ... , a[v] este strict descrescătoare.

· Secvenţa a[v], a[v+1], ... , a[n] este strict crescătoare.

Cerinta

Se citeşte un şir cu n elemente. Să se verifice dacă este şir vale.

Date de intrare
Programul citește de la tastatură numărul n, iar apoi n numere naturale, separate prin spații.

Date de ieșire
Programul va afișa pe ecran unul dintre mesajele DA sau NU în funcţie că este şir vale sau nu.

Restricții și precizări
· 3 ≤ n ≤ 1000

· 0 ≤ elementele şirului ≤ 1 000 000 000

Exemplu 1:
Intrare
5

1 2 3 4 5

Ieșire
NU

Exemplu 2:
Intrare
5

4 3 2 1 2

Ieșire
DA

Explicație
Primul exemplu NU este şir vale, pe când al doilea exemplu este şir vale.

